



MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE
PRAIA GRANDE



RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO - Nº 004/2022

O Município da Estância Balneária de Praia Grande, através da Secretaria de Administração e da Comissão Especial de Concurso Público, com base no item 9.9 do Edital de Abertura nº 004/2022, e no princípio da autotutela, **RETIFICA** o referido Edital para retornar os termos originários do Edital de Abertura conforme segue:

Onde se lê:

| CÓD. CARGO | CARGO | Total de Vagas | Área de atuação | Vagas (por área de atuação) | ESCOLARIDADE / REQUISITOS/ JORNADA DE TRABALHO | VENCIMENTOS) | Valor da Inscrição |
|------------|-------------------|----------------|-----------------|-----------------------------|--|--------------|--------------------|
| 756 | ORIENTADOR SOCIAL | 02 | --- | --- | Ensino Superior completo, com formação em Ciências Humanas ou Sociais (cursos: Antropologia, História, Filosofia, Pedagogia, Psicologia e Serviço Social) / Registro no órgão de classe competente / Jornada de Trabalho: 40 horas semanais. | R\$ 3.455,27 | R\$ 92,00 |

Leia-se:

| CÓD. CARGO | CARGO | Total de Vagas | Área de atuação | Vagas (por área de atuação) | ESCOLARIDADE / REQUISITOS/ JORNADA DE TRABALHO | VENCIMENTOS) | Valor da Inscrição |
|------------|-------------------|----------------|-----------------|-----------------------------|--|--------------|--------------------|
| 756 | ORIENTADOR SOCIAL | 02 | --- | --- | Ensino Superior completo, com formação em Ciências Humanas ou Sociais / Registro no órgão de classe competente / Jornada de Trabalho: 40 horas semanais. | R\$ 3.455,27 | R\$ 92,00 |

Os demais itens permanecem inalterados.

Praia Grande, 05 de outubro de 2022.

ECEDITE DA SILVA CRUZ FILHO
Secretário de Administração Interino